



Сотрудники следственного управления по Чеченской Республике и подшефного Ахматовского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних приняли участие в акции «Письмо солдату»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике совместно с подшефным Ахматовским социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних в городе Грозном приняли участие во Всероссийской акции «Письмо солдату».

Принимая участие в акции, школьники и студенты со всех регионов нашей страны пишут теплые и сердечные письма солдатам, участвующим в военной операции на Украине. Акция с большим воодушевлением была поддержана подшефными - юными патриотами.

Так, свои письма российским солдатам написали ребята из Ахматовского социально-реабилитационного центра в городе Грозном. Каждая строчка в их письмах - это искренние детские эмоции, различающие добро и зло, выражение восхищения мужеством солдат и желание быть похожими на защитников Отечества, среди которых немало военнослужащих из Чеченской Республики и со всего Северного Кавказа. В своих письмах ребята желают солдатам крепкого здоровья и скорейшего возвращения домой к своим семьям. Подходящие слова поддержки ребятам помогали написать офицеры следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Всероссийская акция «Письмо солдату» - это большая моральная поддержка для наших военнослужащих, которые стали настоящими героями и защитниками для подрастающего поколения России, как и их деды, освободившие мир от нацизма.

Все письма ребят из подшефного реабилитационного центра будут переданы для отправки российским солдатам на Украине.

<https://sledcom.ru/press/events/item/1676439/>

21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1676553>